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ZÁPIS 
O PRŮBĚHU 21. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE OSTRATA KONANÉHO DNE 1.srpna 2022 OD 19,00 HODIN V ZASEDACÍ MÍSTNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU V OSTRATĚ 
PŘÍTOMNI:  Arnošt Horák, Ing. Ludmila Šmeidlerová, Radek Hudeček, Zdenek Juřík, Ing. Vladimir Divilek, Ing. Bohumil Plachý, Mgr. Hana Juříková Florová, Pavel Mahďák, Ing. Miroslav Gargulák
Omluveni: 
Neomluveni: 
Hosté: 2 občané, 
K b. 1:
Zahájení zastupitelstva
Starosta Arnošt Horák zahájil 21.zasedání obecního zastupitelstva a přivítal přítomné občany a zastupitele. 
Arnošt Horák konstatoval, že informace o konání zasedání a programu byly zveřejněny na fyzické i elektronické úřední desce Obecního úřadu Ostrata, a to více jak sedm dní přede dnem konání zasedání a dále konstatoval, že je přítomných 9 z 9 pozvaných členů zastupitelstva a zastupitelstvo je tedy podle § 92 odst. 3 zákona o obcích usnášení schopné. 
Zápis z 20. zasedání zastupitelstva byl ověřen schválenými ověřovateli.
Zvolení ověřovatelů a zapisovatele
Arnošt Horák navrhl jako zapisovatele Mgr. Hanu Juříkovou Florovou a ověřovatele       Ing. Vladimira Divilka a Radka Hudečka.
USNESENÍ Č. 21. 1: Zastupitelstvo obce Ostrata schválilo Mgr. Hanu Juříkovou Florovou za zapisovatelku a Ing. Vladimira Divilka a Radka Hudečka za ověřovatele.
Pro:    9  , proti:      , zdržel se:   

Schváleno
K bodu 2:
Schválení programu
Arnošt Horák předložil ke schválení program, jak byl zveřejněn na úřední desce.   

Program:
1. Zahájení, určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu
2. Schválení programu zasedání                                                                                                                    3. Projednání a schválení pronájmu obecního pozemku

4. Projednání a schválení prodeje obecního pozemku
5. Projednání a schválení smlouvy o uzavření budoucí dohody vlastníků kanalizací

6. Diskuze

7. Závěr

Starosta navrhuje doplnění programu veřejného zasedání o body projednání a schválení Dodatku č.1 ke smlouvě o pachtu a provozování vodovodu a projednání a schválení dodavatele workoutového hřiště.
USNESENÍ Č. 21.2: Zastupitelstvo obce Ostrata schvaluje program zasedání dle návrhu a souhlasí s doplněním programu o body dle návrhu starosty Arnošta Horáka. 
Pro:   9    , proti:     , zdržel se:            Schváleno
K bodu 3: 
Projednání a schválení pronájmu obecního pozemku
Na základě žádosti o pronájem obecního pozemku p. Pátkem, byl na minulém zasedání schválen záměr pronájmu, na dnešním zasedání schvalujeme pronájem.
       USNESENÍ Č. 21.3: Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje pronájem části obecního pozemku par.č. 340/1 o výměře 16m² dle přiloženého plánku a to za cenu jednorázového poplatku 1000,- kč panu Václavu Pátkovi, bytem Ostrata 70, 763 11 a pověřuje starostu obce k uzavření smlouvy.
Pro:   9  , proti:     , zdržel se:   .          Schváleno.
K bodu 4:
 Projednání a schválení prodeje obecního pozemku.
Na základě žádosti o prodej obecního pozemku par.č.434 pí. Kobylíkové a p. Červenky byl na minulém zasedání schválen záměr prodeje tohoto pozemku, na dnešním zasedání schvalujeme prodej.
    USNESENÍ Č .21.4. Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schválilo prodej obecního pozemku par.č.434 o výměře 137 m² paní Stanislavě Kobylíkové, bytem Březová 66, 763 15 Slušovice a panu Jaroslavu Červenkovi, bytem Hrobice 128, 763 15 Slušovice za cenu 105,- kč za m² a pověřuje starostu obce k uzavření smlouvy.
                                                                                                                                              Pro:   9   ,  proti:      , zdržel se:   .          Schváleno.

K bodu 5 :

Projednání a schválení Smlouvy o uzavření budoucí dohody vlastníků kanalizací
Starosta předkládá smlouvu o uzavření budoucí dohody vlastníků kanalizací, která je dalším článkem v přípravě projektu na odkanalizování obce Ostrata.  
   USNESENÍ Č. 21.5. Zastupitelstvo obce Ostrata projednalo a schvaluje Smlouvu o uzavření budoucí dohody vlastníků kanalizací mezi obcí Hvozdná, dále jen budoucí povinný, a obcí Ostrata, dále jen budoucí oprávněný s tím, že budoucí povinný se zavazuje, že za podmínek v této smlouvě dále uvedených uzavře s budoucím oprávněným dohodu vlastníků kanalizací provozně souvisejících ve znění dále uvedeném. Budoucí oprávněný se zavazuje, že za podmínek v této smlouvě dále uvedených uzavře s budoucím povinným dohodu vlastníků kanalizací provozně souvisejících ve znění dále uvedeném. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu této smlouvy.   

Pro: 9    , proti:           , zdržel se:         . Schváleno.

K bodu 6:            
Projednání a schválení Dodatku č.1 ke smlouvě o pachtu a provozování vodovodu 
             USNESENÍ Č. 21.6.  Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje Dodatek č.1 ke smlouvě o pachtu a provozování vodovodu „ Vodovod Ostrata a Prodloužení vodovodu – obec Ostrata „, č. smlouvy 3250/2014, uzavřené dne 6.10.2014, ve znění jejich pozdějších dodatků, mezi obcí Ostrata a Moravská vodárenská, a.s. se sídlem v Olomouci, Tovární 41, 779 00 za účasti Vodárna Zlín a.s., se sídlem třída Tomáše Bati 383, Louky, 763 02 Zlín a pověřuje starostu k podpisu tohoto dodatku. 
 Pro:  9    , proti:             , zdržel se:           . Schváleno.
K bodu 7:

Projednání a schválení dodavatele vybavení workoutového hřiště pro akci „ Workoutové hřiště Hájky „.
Na základě Výzvy k podání nabídky na dodávku vybudování workoutového hřiště, se sešly tři nabídky, a to od firmy Bonita Group Service s.r.o. za cenu 486.783,- kč s DPH, dále pak od firmy NAVI-SPORT s.r.o. na částku 536.368,80 kč s DPH a od firmy TR Antoš s.r.o. na částku 549.932,90 kč s DPH. Starosta obce navrhuje ke schválení firmu Bonita Group Service s.r.o., která nabídla nejnižší nabídkovou cenu.
               USNESENÍ Č. 21.7.  Zastupitelstvo obce projednalo a schvaluje firmu Bonita Group Service, s.r.o., se sídlem Čedlosy 583, 664 24 Drásov jako dodavatele workoutového hřiště za cenu 486.783,- kč s DPH, a pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo.
Pro: 9    , proti:        , zdržel se:        . Schváleno.

Diskuze:
· Poděkování končícím zastupitelům Ing. Bohumilu Plachému, Ing. Miroslavu Gargulákovi a Radku Hudečkovi za práci v zastupitelstvu. Předání daru.
· Pozvánka na dětskou diskotéku, 7.8.2022
· p. Dočkal Jiří navrhuje z důvodů sucha a z toho plynoucího nebezpečí vzniku požáru prověřit funkčnost vodních hydrantů, starosta SDH Ostrata Mahďák Pavel toto plánuje v měsíci září, Ing. Plachý Bohumil doporučuje řešit v součinnosti s provozovateli vodního řádu Moravská vodárenská a HZS Zlínského kraje. 
· Ing. Divilek upozorňuje, že čárové kódy na nádobách pro komunální odpad můžou být poškozené, upozornit občany v dalším Zpravodaji. V případě poškození nahlásit na OÚ, bude provedena výměna. 
Zapsala: Mgr. Hana Juříková Florová                                  Ověřili: Ing. Vladimir Divilek
                                                                                                             Radek Hudeček

                                                                                              Starosta: Arnošt Horák
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